
最新小班美术活动彩色棒棒糖 小班棒棒
糖美术教案(大全7篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？下面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

小班美术活动彩色棒棒糖篇一

小结：原来棒棒糖和其他糖果不一样，都有一个小棒棒的呀。

（二）说一说棒棒糖的特征

1、请小朋友来摸一摸，说一说棒棒糖是硬硬的还是软软的？
说的对的，老师把棒棒糖插在外面。

2、我这里还有一个很大的棒棒糖呢，请幼儿观察棒棒糖的花
纹。这些棒棒糖一样吗？哪里不一样呢？（圆的和扁的、软、
硬、有大的小的）

小结：是呀，这些棒棒糖不仅大小不一样，颜色也不一样，
摸到手里感觉也不一样，有的硬、有的软，味道呢也不一样
有的甜甜的、酸酸的，棒棒糖儿真有趣。

（三）欣赏ppt中各式各样的棒棒糖

2、边欣赏边介绍画法：先画一个圆形表示糖，再在圆形的下
面画一根竖线表示棒。糖和棒是连着的，画画的时候竖线和
圆形要连着，然后在里面涂上你喜欢的颜色。如果你要画一
圈一圈的棒棒糖，那么可以从中间一圈一圈地往外画，线和
线别碰到，越画越大，这个线叫螺旋线，螺旋线表示糖，再
在螺旋线下面画一根竖线表示棒，螺旋线要和竖线连起来，



这个棒棒糖就画好了。

（四）交代要求，幼儿作画

1、交代要求：棒和糖要连在一起。糖有大有小，颜色也不同。
画画时油画棒在纸上画，要用一点力气，才能画的更清楚，
画完后把油画棒送到盒子里。

2、幼儿作画，教师巡回指导

3、展示幼儿作品，教师与幼儿共同评价。

小班美术活动彩色棒棒糖篇二

在选材上，美术活动是艺术教育的主现代教育，重视要形式
之一，对培养幼儿创造力，具有独特的作用。小班幼儿处于
认知发展初级阶段，通过美术教育所完成的并不应该仅仅是
表面绘画、手工水平的提高，确切的是要以视觉性的知觉掌
握来培养幼儿的一种综合能力，创造力就是其中非常重要的
组成部分。

在实施过程中，由于心里没底，然而我进行了一次磨课，在
活动幼儿学习包裹、压扁等技能的时候存在着一些难度，但
后来慢慢发现幼儿可以根据教师的知道一步一步的完成包裹
技能，增强其他们的动手能力。幼儿小朋友还制作成一个鸡
腿，非常有想象力。第一次的磨课使我的紧张逐渐的减少，
在师徒汇报中，幼儿的表现让教师非常满意，但唯一欠缺的
就是幼儿的常规还需有待提高。在活动结束部分，以安全教
育和品尝棒棒糖相结合，使整个课堂氛围推向一个**，幼儿
的积极性提高了。

小班美术活动彩色棒棒糖篇三

1、教师：（切换投影仪）老师在小框框里准备了每人一团橡



皮泥，捏一捏，搓一搓，压扁，用力压的扁扁的，一件新衣
服做好啦。开始穿衣服咯。小帽子，盖一盖，往下按，戴戴
牢，捏一捏，要把下面包住。

2、教师：哇，新衣服穿好了。老师这里有小朋友搓的小圆点
和面条，我们帮它们装饰的更漂亮吧。

3、教师：小面条，绕一绕。请小朋友来用小圆点装饰棒棒糖
（请幼儿装饰）

小班美术活动彩色棒棒糖篇四

活动目标：

1、能用按压、包裹的技巧来制作棒棒糖。

2、用搓圆、搓长条的技能尝试装饰棒棒糖。

3、欣赏自己与同伴的作品，体验游戏的快乐。

4、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

5、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

活动准备：

棒棒糖、插好小棒的泡沫圆球、橡皮泥、小棒若干。

活动过程：

一、魔术导入，激起幼儿兴趣。

1、教师：看，老师手里有一个小球和一根小棒。变变变，变
成了什么？（教师把小棒插入小球中）（棒棒糖）



2、幼儿猜测，如没能猜出是棒棒糖，教师做“啊仫，啊仫，
真好吃”。

3、教师：你们吃过棒棒糖吗？它是什么味道的？（请1-2位
幼儿说一说）

3、教师：老师也带来了很多棒棒糖，我们看一看。（出示图
片）

4、教师：这些棒棒糖都穿着漂亮的衣服，可是老师的这根棒
棒糖没有漂亮的衣服，我们一起来给它做一件新衣服。

二、学习制作棒棒糖。

1、教师：那新衣服到底怎么做呢？我们一起来看一看。（播
放视频）

2、教师：你看到了什么？这件新衣服是怎么做出来的？

3、教师：我们一起来学一学。捏一捏，搓一搓，压扁，用力
压的扁扁的（边重复幼儿的话，边与幼儿徒手做动作）此时
切换到投影仪，教师与幼儿一起完整的说一说，做一做。

三、学习装饰棒棒糖。

1、教师：（切换投影仪）老师在小框框里准备了每人一团橡
皮泥，捏一捏，搓一搓，压扁，用力压的扁扁的，一件新衣
服做好啦。开始穿衣服咯。小帽子，盖一盖，往下按，戴戴
牢，捏一捏，要把下面包住。

2、教师：哇，新衣服穿好了。老师这里有小朋友搓的小圆点
和面条，我们帮它们装饰的更漂亮吧。

3、教师：小面条，绕一绕。请小朋友来用小圆点装饰棒棒糖
（请幼儿装饰）



四、幼儿操作。

教师播放音乐，幼儿进行操作，教师巡回指导。

五、小小棒棒糖展览会。

1、教师：做好了吗？做好的小朋友给周老师，老师帮你插在
盒子上。

2、教师：好看吗？其实啊还有很多不一样的帮帮糖，我们来
看一下吧。（螺旋形的、小动物形状的…）

活动反思：

在选材上，美术活动是艺术教育的主现代教育，重视要形式
之一，对培养幼儿创造力，具有独特的作用。小班幼儿处于
认知发展初级阶段，通过美术教育所完成的并不应该仅仅是
表面绘画、手工水平的提高，确切的是要以视觉性的知觉掌
握来培养幼儿的一种综合能力，创造力就是其中非常重要的
组成部分。

在实施过程中，由于心里没底，然而我进行了一次磨课，在
活动幼儿学习包裹、压扁等技能的时候存在着一些难度，但
后来慢慢发现幼儿可以根据教师的知道一步一步的完成包裹
技能，增强其他们的动手能力。幼儿小朋友还制作成一个鸡
腿，非常有想象力。第一次的磨课使我的紧张逐渐的减少，
在师徒汇报中，幼儿的表现让教师非常满意，但唯一欠缺的
就是幼儿的常规还需有待提高。在活动结束部分，以安全教
育和品尝棒棒糖相结合，使整个课堂氛围推向一个**，幼儿
的积极性提高了。

小班美术活动彩色棒棒糖篇五

1、教师创设“糖果店”的情境，引起幼儿的兴趣。



教师：我们的糖果店里有一种又好吃、又好看的棒棒糖，客
人们可喜欢了。

2、幼儿欣赏棒棒糖，感受螺旋线的特点。

教师：瞧，这种棒棒糖身上的花纹是什么样子的呀？

3、幼儿用卷绕毛根的方法，本文感受和表现螺旋变大的棒棒
糖。

（1）教师出示毛根，鼓励幼儿大胆尝试。

（2）教师：棒棒糖身上一圈一圈绕起来的花纹是怎么变出来
的？

小班美术活动彩色棒棒糖篇六

1、教师：看，老师手里有一个小球和一根小棒。变变变，变
成了什么？（教师把小棒插入小球中）（棒棒糖）

2、幼儿猜测，如没能猜出是棒棒糖，教师做“啊仫，啊仫，
真好吃”。

3、教师：你们吃过棒棒糖吗？它是什么味道的？（请1-2位
幼儿说一说）

3、教师：老师也带来了很多棒棒糖，我们看一看。（出示图
片）

4、教师：这些棒棒糖都穿着漂亮的衣服，可是老师的这根棒
棒糖没有漂亮的衣服，我们一起来给它做一件新衣服。



小班美术活动彩色棒棒糖篇七

教材和幼儿行为基础分析孩子们在美术活动中已经逐步认识
并学会了绘画短直线、曲线等线条对于螺旋线也有初步感知。
但是对枯燥的线条练习又没有兴趣，所以结合幼儿兴趣和经
验，创设了一个为小熊准备圣诞礼物而做棒棒糖的的情境。
让孩子们更加愿意参与本次活动，在操作中进一步巩固对颜
色、形状的认识，尤其在螺旋线上获得进一步的操作技能。
活动中丰富了作画工具和材料，从而激发幼儿绘画的兴趣，
体验在游戏情境中绘画的快乐。


